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17. fundur stjórnar VG 2023-2025, sameiginlegur fundur sveitarstjórnarráðs og stjórnar á Hallveigarstöðum, Reykjavík og í fjar.

Guðmundur Ingi Guðbrandsson stýrði fundi
Jana Salóme Ingibjargar Jósepsdóttir ritaði fundargerð

Mætt eru úr stjórn: 	Guðmundur Ingi Guðbrandsson, Jana Salóme Ingibjargar Jósepsdóttir, Steinar Harðarson, Andrés Skúlason, Álfheiður Ingadóttir, Elín Björk Jónasdóttir, Helgi Hlynur Ásgrímsson, Hólmfríður Árnadóttir, Klara Mist Pálsdóttir, Maarit Kaipainen, Pétur Heimisson, Sigríður Gísladóttir, Orri Páll Jóhannsson (Áheyrnarfulltrúi þingflokks), Jósúa Gabríel Davíðsson (Áheyrnarfulltrúi UVG), Þuríður Backman (Áheyrnarfulltrúi EVG) og Álfhildur Leifsdóttir (Áheyrnarfulltrúi sveitarstjórnarráðs).
Mætt eru úr sveitarstjórnarráði (önnur en eru í stjórn): Aldey Unnar Traustadóttir, Jóna Björg Hlöðversdóttir, Líf Magneudóttir, Guðlaug Björgvinsdóttir, Thelma Harðardóttir, Davíð Arnar Stefánsson og Helgi Jóhannsson.
Einnig sátu fundinn: Svandís Svavarsdóttir, Bjarkey Olsen Gunnarsdóttir, Ragnar Auðun Árnason, Anna Lísa Björnsdóttir, Gústav Adolf Bermann Sigurbjörnsson, Bjarki Grönfelt og Hreindís Ylva Garðarsdóttir Hólm.

Fundur settur kl. 16:37

Stjórnmálaástandið
Guðmundur Ingi Guðbrandsson fór yfir atburði liðinna daga og vikna. Rætt um framtíðina, áskoranir og tækifæri í núverandi stjórnarsamstarfi. Aðrir frummælendur voru Svandís Svavarsdóttir og Bjarkey Ólsen Gunnarsdóttir. Í framhaldinu rætt um stöðuna þar sem allir fundarmenn tóku til máls.

Efst á baugi í sveitarstjórnum
Fulltrúar hvers og eins sveitarfélags greindu frá stöðu sveitarstjórnarmála innan síns sveitarfélags. Rætt um VG á sveitarstjórnarstiginu, og tækifæri í tengslum við Innviðaráðuneytið.
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